ТЕСТ
1) 6 x         = 12




5 x          + 3 = 23
       x 2 + 18 = 26




12 -        x 4 = 8
Какие числа надо вставить в окошечки?

а) четные

б) нечетные

2)  
Какие числа пропущены?

а) четные

б) нечетные

3) Верны ли утверждения?
а) Частное чисел 24 и 3 равно 7. 

б) Число 48 больше, чем 12, в 4 раза. 

в) Первый множитель 15, второй - 4, произведение - 70. 
г) При делении на 3 могут получиться остатки 1, 2, 3. 

д) Делимое - 60, делитель 5, частное 12. 

е) Произведение 14 и 6, равно 20. 

ё) Если 42 разделить на 5, получится 8, в частном и 1 остаток. 
ж)Число 3 меньше, чем 69, в 23 раза. 

з) Число 50 больше, чем 25, в 2 раза. 

и) Частное чисел 54 и 2, равно 28. 

4) Как в комнате расставить семь стульев, чтобы у каждой стены стояло два стула?

18





16





15шшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшш ищ7г8кашллллллллллллллллллс





12











14














